

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 329/20-03-2019 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Την 20<sup>η</sup> Μαρτίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9:00 π.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 1ος όροφος).

Παρόντες:

1. Μαρνέλλος Γεώργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ
2. Λούτα Μαλαματή, Αν. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών.
3. Ιορδανίδης Γεώργιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικός μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης.

Μέσω τηλεδιάσκεψης:

4. Κωνσταντινίδης Ευστάθιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών.
5. Μπράτισης Θαρρενός, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών.
6. Πανάρας Γεώργιος, Επ. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος (χωρίς δικαίωμα ψήφου)

Απόντες:

7. Καστρίσης Ιωάννης, Επ. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**4. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών**

**4.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων**

**4.2.3 Έγκριση εισήγησης επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη με αντικείμενο τη λειτουργική υποστήριξη των εργαστηρίων Η/Υ και υποδομών ΤΠΕ της Παιδαγωγικής Σχολής στη Φλώρινα, για συνολικό διάστημα έξι (6) μηνών και με ανώτατο συνολικό προϋπολογισθέν ποσό 4.920,00€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων) στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΣΟΔΩΝ ΠΟΥ ΑΝΑΛΟΓΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΠΟ ΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ 25% ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΑ Π.Μ.Σ», που συγχρηματοδοτείται από το ίδιοις πόρους, με κωδικό 80302, με Ε.Υ την Καθηγ. κ Δημητριάδου Αικατερίνη (Αρ. πρόσκλησης 04/2019). (ΑΔΑ Απόφ. Ανάληψης Υποχρ. 6ΚΒ5469Β7Κ-39Υ)**

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώνονται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών κ. Μαρνέλλο Γεώργιο για τη με αριθμό πρωτ. 2910/14-3-2019 εισήγηση των μελών της επιτροπής, που ορίστηκαν με την με αρ. 319/07-12-2018 απόφαση της Ε.Ε., και αποτελούνταν από τους κ. Δημητριάδου Αικατερίνη, Παλαιγεωργίου Γεώργιο, Σεμερτζήδη Γεώργιο και αφορά την αξιολόγηση των υποψηφίων για την επιλογή ενός εξωτερικού συνεργάτη με αντικείμενο «λειτουργική υποστήριξη των εργαστηρίων Η/Υ και υποδομών ΤΠΕ της Παιδαγωγικής Σχολής στη Φλώρινα» για συνολικό διάστημα έξι (6) μηνών και με ανώτατο συνολικό

## ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

### ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

προϋπολογισθέν ποσό 4.920,00 € (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων) στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΞΟΔΩΝ ΠΟΥ ΑΝΑΛΟΓΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΠΟ ΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ 25% ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΑ Π.Μ.Σ», που συγχρηματοδοτείται από το ίδιους πόρους, με κωδικό 80302, με Ε.Υ τον Καθηγ. κ Δημητριάδου Αικατερίνη.

Σύμφωνα με την παραπάνω εισήγηση στην υπ' αριθμ. 04/2019 πρόσκληση, εκδήλωσε ενδιαφέρον και κατέθεσε εμπρόθεσμα πρόταση ο κ. Ξεφτέρης Στέφανος, ο οποίος πληροί το σύνολο των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων όπως αυτά ορίζονται στην ανωτέρω πρόσκληση.

#### **ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ**

- Πτυχίο ΠΕ ή ΤΕ πληροφορικής ή ΠΕ Θετικών Επιστημών με Μεταπτυχιακό Δίπλωμα ειδίκευσης ή Διδακτορικό Δίπλωμα σε κλάδο της Πληροφορικής
- Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας

#### **ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ**

Επαγγελματική εμπειρία σε αντικείμενα πληροφορικής (ενδεικτικά: διαχείριση πληροφοριακών συστημάτων, διαχείριση τοπικών δικτύων Η/Υ, σχεδιασμός/κατασκευή ιστοσελίδων, επίλυση συνηθέστερων τεχνικών προβλημάτων Η/Υ και προβλημάτων λειτουργικών συστημάτων)

Η Επιτροπή αξιολόγησης προτάσεων αφού διαπίστωσε ότι ο κ. Ξεφτέρης Στέφανος, α) υπερκαλύπτει τα απαιτούμενα προσόντα της πρόσκλησης (ΠΕ Θετικών Επιστημών με διδακτορικό στην Πληροφορική και άριστη γνώση αγγλικής γλώσσας (70 μονάδες), β) κατέχει αξιολόγηση επαγγελματική εμπειρία (πρόσθετα προσόντα – κριτήρια) σε αντικείμενα πληροφορικής (60 μήνες επαγγελματική εμπειρία) και συνεκτιμώντας την άριστη εντύπωση (45 μονάδες στην κλίμακα βαθμολόγησης και των τριών μελών – 49 μονάδες συνολικής βαθμολογίας με αναγωγή στο μέγιστο) που αποκόμισε από τη συνέντευξη του υποψηφίου, προτείνει την αποδοχή της αίτησης του κ. Ξεφτέρη Στέφανου.

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών αποδέχονται την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης και εγκρίνουν την επιλογή του κ. Ξεφτέρη Στέφανου καθώς ήταν ο μοναδικός υποψήφιος που κατέθεσε αίτηση και πληροί τα τυπικά προσόντα.

Τα παραπάνω προσωρινά αποτελέσματα αναρτώνται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ του πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (<https://rc.uowm.gr/>) για την ενημέρωση των υποψηφίων, οι οποίοι έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης εντός 5 εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία ανάρτησής τους, ήτοι έως τις 02/04/2019, ημέρα Τρίτη.

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ  
Καθ. Μαρνέλλος Γεώργιος

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων πρακτικών  
της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ.  
Κοζάνη, 22/03/2019

Η Προϊσταμένη  
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ  
Χριστίνα Πεταλωτή